

Sanatoria Dolnośląskie Sp. z o.o.

ul. Parkowa 3, 58-351 Sokołowsko

tel.: 74 845 82 40 w. 30

fax.: 74 845 82 40 w. 37

e-mail: marek.fajek@sanatoria-dolnoslaskie.pl

Sokołowsko 01.08.2016r.

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania do SIWZ w sprawie ZP/81/2016 oraz zmiany SIWZ i terminu składania i otwarcia ofert.

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu medycznego opisanego w pakiecie nr 7 w SIWZ do sal obiektu Waligóra w Sokołowsku, transportem Wykonawcy lub na jego koszt, wraz z zamontowaniem i przeszkoleniem pracowników w ich obsłudze

Zamówienie w ramach projektu pn.: Dostosowanie obiektu Waligóra w Sokołowsku do prowadzenia opieki długoterminowej nad osobami starszymi, niesamodzielnymi i przewlekle chorymi Dofinansowano z środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2009-2014 Projekt realizowany jest w ramach Programu Operacyjnego PL07 Poprawa i lepsze dostosowanie ochrony zdrowia do trendów demograficzno - epidemiologicznych dofinansowanego z środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2009-2014.

Działając w imieniu Sanatoriów Dolnośląskich Sp. z o.o., ul. Parkowa 3 58 - 351 Sokołowsko, zgodnie z art. 38, ust 1 i ust. 4 ustawy z dn. 29.01.2004r. „Prawo zamówień publicznych” (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915 i 1146 ze zmianami) Zamawiający odpowiada na pytania do treści SIWZ.

Pytanie 1

Dotyczy pakietu nr 7 pozycja nr 6 - pulsoksymetr

Czy Zamawiający wydzieli z *pakietu nr 7 pozycje nr 6 – Pulsoksymetr* i dopuści wysokiej klasy pulsoksymetr amerykańskiego producenta z opatentowaną technologią ekstrakcji sygnału

gwarantującą pomiar „w ruchu i przy niskiej perfuzji” o następujących parametrach:

- zasilanie bateryjne, 4 baterie AA, zapewniające pomiar do 48 godzin pracy ciągłej,
- bez zegara, nie umniejsza to wartości diagnostycznej urządzenia,
- połączenie z drukarką i transmisja danych przez dedykowany kabel połączeniowy (brak gniazda wyjściowego RS-232) ,

Dofinansowano z środków Mechanizmu Finansowego Europejskiego
Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego
2009-2014



- waga - do 320g z bateriami.

Pozostałe parametry zgodne z SIWZ. W zestawie ochronna gumowa obudowa umożliwiająca zawieszenie pulsoksymetru np. na ramie łóżka lub wygodne ułożenie pulsoksymetru na stoliku.

Poniżej proponowane urządzenie.

Odpowiedź 1

Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza ale nie wymaga powyższego rozwiązania.

Pytanie 2

Dotyczy wzoru umowy §3 ust. 6

Zwraca Zwracamy się z prośbą o usunięcie z §3 ust. 6 drugiego i trzeciego zdania. Należy również pamiętać, że ingerencja w sprzęt bez udziału autoryzowanego serwisu w sposób naturalny musi powodować utratę uprawnień gwarancyjnych, ponieważ żaden producent nie zapewni prawidłowego działania swego produktu nie mając pewności, czy jest on serwisowany w sposób właściwy. Zapis powodujący, że naprawę może wykonywać podmiot do tego nieuprawniony przez producenta bez utraty gwarancji jest niespotykany. Żaden liczący się producent sprzętu medycznego, za którego bezpieczne funkcjonowanie ponosi odpowiedzialność zgodnie z zapisami dyrektywy o wyrobach medycznych 93/42/EWG, nie uzna uprawnienia z gwarancji, w sytuacji gdy naprawy tego sprzętu dokonywać miałby bliżej nieokreślony podmiot nieuprawniony do tego przez wytwórcę.

Odpowiedź 2

Zamawiający wyjaśnia, że pozostawia zapisy umowy bez zmian w powyższym zakresie. Zamawiający musi mieć możliwość egzekwowania praw wynikających z gwarancji i przy sprzęcie tego rodzaju, który decyduje o zdrowiu i życiu pacjenta musi mieć zapewnioną szybką naprawę w przypadku awarii.

Pytanie 3

Dotyczy wzoru umowy §4 ust. 1 b) i c)

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie kar umownych zawartych w §4 ust. 1 b) i c) do 0,2% wynagrodzenia umownego.

Odpowiedź 3

Zamawiający wyjaśnia, że pozostawia zapisy umowy bez zmian w powyższym zakresie.

Pytanie 4

Dotyczy wzoru umowy §4 ust. 4

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów §4 ust. 4 wzoru umowy na: „Naliczenie przez Zamawiającego kary umownej następuje przez sporządzenie noty księgowej wraz z pisemnym uzasadnieniem oraz terminem zapłaty.”

Odpowiedź 4

Zamawiający wyjaśnia, że pozostawia zapisy umowy bez zmian w powyższym zakresie.

Pytanie 5

Dotyczy wzoru umowy §10 ust. 3

Prosimy Zamawiającego o zmianę treści §10 ust. 3 wzoru umowy w następujący sposób: „Dostawca nie może dokonać cesji wierzytelności powstałych w związku z realizacją niniejszej umowy na rzecz osoby trzeciej bez zgody Odbiorcy, wyrażonej w trybie art.54 ust. 5 ustawy o działalności leczniczej z dnia 15.04.2011 r. (Dz.U. Nr 112, poz. 654). W przypadku nieuiszczenia przez Odbiorcę zapłaty w terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania Dostawcy do zapłaty, Dostawca ma prawo dokonać przelewu wierzytelności zgodnie z art. 509 k.c. a zastrzeżenie umowne wyrażone w zdaniu poprzedzającym strony traktują, jako nieistniejące”.

Odpowiedź 5

Zamawiający wyjaśnia, że pozostawia zapisy umowy bez zmian w powyższym zakresie.

Pytanie 6

Czy Zamawiający w **pakiecie nr 7, pozycja nr 4** dopuści możliwość zaoferowania rękojeści wykonanej z mosiądzu lub stali nierdzewnej spełniającej wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego?

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania łyżek do laryngoskopu z wysokiej jakości tworzywa sztucznego – poliwęglanu z kulowym systemem zatraskowym?

Dopuszczenie w/w zmian nie wpływa na wartość funkcjonalno użytkową laryngoskopów.

Umożliwi złożenie ofert większej ilości wykonawców, co wpłynie na uzyskanie najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedź 6

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga powyższego rozwiązania

Pytanie 7

Pakiet nr 7, pozycja nr 7

Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu sterylizacji w autoklawie całego zestawu resuscytacyjnego, gdyż opisane parametry techniczne resuscytatora wskazują na resuscytator, który przeznaczony jest do mechanicznego mycia i dezynfekcji w płynach, a tylko jego części wykonane z silikonu oraz polisulfonu mogą być sterylizowane.

Odstąpienie od w/w wymogu sterylizacji umożliwi złożenie ofert przez większą grupę wykonawców, co wpłynie na uzyskanie najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedź 7

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga powyższego rozwiązania.

W związku z powyższymi zmianami Zamawiający przesuwając termin składania i otwarcia ofert na dzień 04.08.2016r. godzina i miejsce pozostają bez zmian.

PREZES ZARZĄDU
Barbara Grzegorzczuk